
Ανακοινωθέντα

Συνέντευξη Τύπου του Υφυπουργείου Κοινωνικής
Πρόνοιας με θέμα: “Κοινωνικός Λειτουργός της
Γειτονιάς”
Η Υφυπουργός Κοινωνικής Πρόνοιας κα Μαριλένα Ευαγγέλου παραχώρησε σήμερα
συνέντευξη Τύπου με θέμα: «Κοινωνικός Λειτουργός της Γειτονιάς» για την παρουσίαση του
προγράμματος «Εξασφάλιση Κοινωνικών Λειτουργών σε κοινότητες ή συμπλέγματα
κοινοτήτων και Αρχές Τοπικής Αυτοδιοίκησης», που υλοποιείται με συγχρηματοδότηση από
την Ευρωπαϊκή Ένωση.

Το Πρόγραμμα παρουσίασαν η Υφυπουργός Κοινωνικής Πρόνοιας και η Αναπληρώτρια
Διευθύντρια των Υπηρεσιών Κοινωνικής Ευημερίας κα Μαρία Κυρατζή. Χαιρετισμό
απηύθυναν επίσης ο Πρόεδρος της Ένωσης Δήμων και Δήμαρχος Λάρνακας κ. Ανδρέας
Βύρας, καθώς και ο Πρόεδρος του Συμπλέγματος Σολέας και Κοινοτάρχης Ευρύχου κ.
Ξενάκης Ξενοφώντος.

«Ο Κοινωνικός Λειτουργός της Γειτονιάς» ξεκίνησε να υλοποιείται μόλις πρόσφατα και
εφαρμόζεται επί του παρόντος, πιλοτικά, για περίοδο έξι μηνών  στους  Δήμους Λάρνακας,
Λεμεσού, Πάφου και Παραλιμνίου, στις κοινότητες ορεινών περιοχών Παλαιχωρίου,
Ευρύχου/Σολέας και Πέρα Πεδί/Φοινί, καθώς και στον Δήμο Πόλεως Χρυσοχούς. Στόχο
αποτελεί κατόπιν αξιολόγησης του προγράμματος, η παγκύπρια επέκτασή του.

Στο χαιρετισμό της η Υφυπουργός Κοινωνικής Πρόνοιας εξέφρασε την πεποίθηση ότι μέσω
της δράσης αυτής ο πολίτης εξυπηρετείται  ταχύτερα, αποτελεσματικότερα και πιο ποιοτικά.
Στόχος, πρόσθεσε, είναι το κράτος πρόνοιας να καταστεί πιο ανθρωποκεντρικό, με
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ενσυναίσθηση,  μειώνοντας την απόσταση από τον πολίτη, κάτι που  εμπεριέχεται στο
πρόγραμμα διακυβέρνησης του Προέδρου Χριστοδουλίδη. «Είναι κοινά αποδεκτό άλλωστε,
ότι οι τοπικές Αρχές, ως οι πλησιέστερες αρχές προς τον πολίτη, μπορούν να διερευνούν
αμεσότερα και να αναδεικνύουν αποτελεσματικότερα τις ανάγκες και τις ευαισθησίες της
κοινότητας τους», ανέφερε η κα Ευαγγέλου.

Κάθε Δήμος ή κοινότητα που συμμετέχει στο εν λόγω πρόγραμμα, πρόσθεσε η
Υφυπουργός, έχει στελεχωθεί με επαγγελματίες και έμπειρους κοινωνικούς λειτουργούς και
επόπτες. Απευθυνόμενη σε αυτούς, τους ευχαρίστησε για το σπουδαίο και δύσκολο έργο
που επιτελούν. «Η πρώτη γραμμή, είναι ο καθρέφτης όχι μόνο του Υφυπουργείου μας, αλλά
και της χώρας μας. Είναι το ανθρώπινο μας πρόσωπο», συμπλήρωσε.

Παρόντες στη συνέντευξη Τύπου ήταν, μεταξύ άλλων, Δήμαρχοι, Κοινοτάρχες,
εκπρόσωπος του Προέδρου της Ένωσης Κοινοτήτων, συνεργάτες, επόπτες, κοινωνικοί
λειτουργοί και υπηρεσιακοί του Υφυπουργείου Κοινωνικής Πρόνοιας.
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